



POZNAN

Varsótól csupán órácsányi repülőútra van a lengyel légitársaság, a LOT gépeivel Poznań. A félmillió város a legenda szerint Lengyelország bölcsője, ahol minden adott, hogy remekül érezzük magunkat. Itt áll az ország legrégebbi temploma, óvárosa elragadó és megfizethető. Kötelező téli attrakció a decemberi jégszoborfesztivál. Képeslapba illő az ékszerdobozszerű főtér a színes reneszánsz házakkal. A város háza toronyórájának harangjátékát és a toronyból előjövő két kecske párharcát az egyik sörözőbe beülve követhetjük. És ha már a sörnél tartunk: Lengyelország nagyhatalom, hiszen Németország és Nagy-Britannia után itt főzik a legtöbb igazán első osztályú sört Európában.

A LEGSZEBB BEVÁSÁRLÓKÖZPONT

Poznań másik nevezetessége a régi, műemlék sörgyárból átalakított gyönyörű, új bevásárlóközpont, a **Stary Browar**. Az egykori Hugger sörfőzde helyén most több mint száz csodálatos üzlet, kávézó, koncert- és színházterem, valamint egy önálló, művészeti alkotásokkal teli udvar is várja a kikapcsolódásra vágyókat. Poznań-szerte is egymást érik a divat- és ékszerüzletek, a lengyel dizájnerek butikjai. Ahány nővel útközben csak beszéltem, mind a lelkemre kötötte, hogy okvetlenül próbáljam ki a lengyel sikerkozmetikum, a **Ziaja** krémjeit.

A KÖTELEZŐ KIFLI

Ám előbb a Szent Márton-croissant-t teszteltem, ami Poznań Európai Unió által eredetvédett cukrászati terméke. Minden, magára valamit adó helyi pékség és cukrászat elkészíti ezt a finomságot, és különösen ősszel és télen népszerű. Az ingyencfalat tiszteletére **Kiflimúzeum** is nyílt, ahol megismerhetjük a világhírű csemege készítésének fortélyait. A végeredmény zseniális: a cukormázzal leöntött kiflit fehér mákkal, marcipánnal és darált dióval töltik, a tetejére pirított mandulát szórnak. Beleharaptam, és bevalom, azóta is visszasírom azt az ízorgiát – és persze Poznań elragadó hangulatát.



JÁTSSZUNK AZ ÉTELLEL!

Boguslaw Sliwiński ötletes grafikákkal feldobott lapostányérjai éppen ehhez csinálnak kedvet. Gyerekeknek kötelező, de felnőttek is elkezdhetik.

